TRUONG THPT CHUYEN PE KIEM TRA MOT TIET - HQC Ki I (2019 — 2020)

HUNG VUONG MON: TOAN - LOP 11 (SO 1)
TO TOAN Thoi gian: 45 phut (20 cau TN - 4 cau TL)
Mi dé 114
Ho tén hoc SiNh: ...cccvceiinveiiniveiininencniseicssencssnicsssnssssssssssanssnes S6 bao danh: .....c.ceeeeerernnee.

I. TRAC NGHIEM (8 diém) , ‘
Cau 1: Trong cac ham s0 sau, ham s0 nao la ham so6 tuan hoan?
A. y=sinx—cosx+x B. y=3x-2sinx C. y=xsin’x D. y=sin2x+cosx

Cau 2: Phuong trinh V3sinx—cosx=1 tuong duong véi phuong trinh nao sau day?

A. sin(x—zjzl B. sin(z—xj:l C. sin(x—zj:l D. COS(X+£j=l
6 6 2 6 2 3 2

Cau 3: Phuong trinh sin” x —4sinx.cosx+3cos’x =0 c6 tdp nghiém trung vé4i tap nghiém cua phuong
trinh nao sau day?

A. cosx=0 B. cotx=1 C. (tanx—1)(3cotx—1)=0 D. tanx=3

Cau 4: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao vé nghi¢m?

A. cosx:& B. cotx=2020 C.sinx=rx D. tanx =2019
2020

Cau 5: Phuong trinh (x/gtanx+ 1)(sin2 X+ 1) =0 c6 nghiém la

A.x=—£+k7z B.x=£+k7z C.x:—£+k27z D.x:z+k27r
6 6 6 3

Ciu 6: Nghiém cta phuong trinh 2sinx—1=0 dugc biéu dién trén duong tron luong gidc ¢ hinh bén dudi
la nhitrng diém nao?
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Céu 7: Trong cac ham sb sau, ham s6 nao 12 ham sb chin?
A. y=2018cosx+2019sin x B. y =5in|2019x|—2020cos x
C. y=tan2019x+ cot 2020x D. y=cot2018x—-2019sin x
Ciu 8: Tinh téng gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 y =3sinx+4cosx—1.
A. -2 B. -3 C.3 D. 2

Cau9:Tinh gid tri cua biéu thic P=3-sin4x, biét ring x 1ia nghiém cua phuong trinh
sinxcosx+2(sinx+cosx)=2.

A. P=3 B. P=2 C. P=1 D. P=0
Cau 10:Tép gié tri clia ham s6 y =1+2sinxcosx—cos’ 2x 1a T =[a;b]. Tinh tong 4a+b.
A. 0 B. 1 C. -1 D. 2
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Cau 11:Ham s6 nao sau day co tinh don di¢u trén khoang (O;EJ khac véi cac ham so con lai?

A. y=2sinx B. y=4tanx C. y=3cosx D. y=—cotx
Cau 12:Tim didu kién xéc dinh ciia ham sé y = > 2S5%
sin x

/4 kr
A.x¢5+kﬂ,keZ B.x;t?,keZ C.xzk2n, keZ D. x#kr,keZ
Cau 13:Nghiém cta phuong trinh cos2x—5sinx—-3=0 Ia
A. x:—%+k27z,x:7%+k27r (keZ) B. x:—%+kﬂ,x:%+kﬂ (keZ)
C. x=—%+k2n,x=%”+k2n (keZ) D. x=—%+k7z,x=7?ﬂ+k7z (keZ)

Cau 14:Cho phuong trinh sin(2x—%j:sin(x+37ﬂj. Tinh tong cac nghiém thudc khoang (0;7) cua

phuong trinh.
A 7 B. = c.” .~
4 2 2

Cau 15:Cho phuong trinh 3cosx+cos2x—cos3x+1=2sinx.sin2x. Goi « la nghiém lon nhét thude

khoang (O; 27r) cua phuong trinh. Tinh sin [a —%) .

V2 V2

Al B. 0 C. —— D. —
2 2
Cau 16:Phuong trinh sinx _ 1 c6 bao nhiéu nghiém?
RS
A. 3 nghi¢m B. 2 nghiém C. V6 s6 nghiém D. V6 nghiém

Ciu 17:C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham sd m dé ham s yz\/5—2m sin’ x —(m+1)cos 2x

xac dinh trén R ?
A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

Cau 18:Cho phuong trinh cos?2 (x + %j +4cos (% — xj = % . Khi dat 7 =cos (% — xj , phuong trinh da cho

trd thanh phuong trinh nao sau day?

A. 4 —8t-3=0 B. 4 —8t+3=0 C. 4 +8t-5=0 D. 4 -8t+5=0
Céu 19:C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m dé phuong trinh cos® x +~/cosx+m =m c6 nghiém?
A. 2 B. 4 C.5 D. 3

n . z msinx+1 , Cn ., A A , X n 2
Cau 20:Cho ham so y =—2. Co bao nhiéu gia tri nguyén am cua tham s6 m thudc doan [—5;5] de

cosx +

gi4 tri 16n nhit cia ham s6 16n hon 2?
A. 6 B. 4 C.5 D. 3

II. TU LUAN (2 diém)

Cau 21:(0,5 diém) Xét tinh chén, 1¢ ciia ham s6 f(x) = Cofi
. sin” x +1
Cau 22:(1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a. cos2x =cosx b. V3cosx—sinx=0 c. 8¢os2x.sin 2x.cosdx =2
 § | D | —
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